
Системи і моделі бухгалтерського обліку 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: набуття знань з питань розвитку систем та 

моделей бухгалтерського обліку на національному та міжнародному рівнях; вивчення 

економічних теорій та бухгалтерських течій та шкіл обліку в порівнянні систем розвитку 

економіки. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення теоретико-практичних та 

історичних засадах розвитку системи бухгалтерського обліку та її моделювання в контексті 

наукових позицій бухгалтерських шкіл в Україні та світі; формування сталих навичок 

побудови нових моделей бухгалтерського обліку та їх видозміни; освоєння техніки 

наукового передбачення в галузі наукового розвитку бухгалтерського обліку. 

Компетентності: 

Загальні (ЗК):  

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.  

ЗК13. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні. 

Спеціальні (фахові) (СК): 

СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб’єктів 

господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення 

у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають 

рішення. 

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, 

соціальної, правової держави. 

Програмні результати навчання:  

ПР03. Визначати сутність об’єктів обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування 

та розуміти їх роль і місце в господарській діяльності.  

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження 

соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.  

ПР18. Аналізувати розвиток систем, моделей і методів бухгалтерського обліку на 

національному та міжнародному рівнях з метою обґрунтування доцільності їх 

запровадження на підприємстві.  

Методи навчання:  

МН 1 – словесні методи (лекція).  

МН 3 – Практичні методи (практичні роботи, робота з навчально-методичною 

літературою).  

МНСР 1 – Методи самостійної роботи вдома (самостійна робота без контролю 

викладача).  

МНСР 2 – Робота під керівництвом викладача (самостійна робота в аудиторії). 

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Становлення сучасної системи бухгалтерського обліку.  

Тема 2. Еволюція та становлення систем бухгалтерського обліку в світі та країнах Європи.  

Тема 3. Вплив наукових бухгалтерських шкіл на розвиток системи бухгалтерського 

обліку.  

Тема 4. Моделі національних систем бухгалтерського обліку: типи та критерії порівняння.  

Тема 5. Регулятивні аспекти розвитку моделей бухгалтерського обліку на рівні країни.  

Тема 6. Перспективи розвитку моделей бухгалтерського обліку в Україні. 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин   120 год 

Кількість кредитів    4,0 

Форма семестрового контролю залік  


